

ALSÓ-LENVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egész évre 8 kor
 Fél évre 4 ..
 Negyed évre 2 ..
 Egyos szám ára 20 fillér.

Felolós szerkesztő, lapfelügyelő és kiadó:
BALKÁNYI ERNŐ.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fo-ut-za.
Hirdetések díjszabás szerint.
 Nyitlér petitsora 40 fillér.
 Kéziratok nem adának vissza.

Rákóczy.

Kétszáz esztendő óta sajog egy seb a magyar nemzet szívében. Kétszáz esztendő előtt véres, nemzet szabadságharcban véreztek el a nemzet jobbjai, vagy akik nem ért utol a halál a harcmezőn, kibujdosott s a hontalanság keservei között halt meg az idegenben. Így bujdosott ki fölünk és így halt meg Il. Rákóczy Ferenc fejedelm. Élete utolsó napjainak remektelő krónikáinak, Mikes Kelemennek leveleiből ismerjük meg legkivált Rákóczy Ferenc nagyságát, jellemének bizottságát és forró szerelmét a hazá iránt. E levelekből arad a gyönyörű poezis felhője, amely Rákóczy Ferenc alakját övezi. Zengő orgonaszóként bug éle levelekből a hazájából szánuzótt fejedelm siralma, a szabadságharcosnek a harc levertése felett érzelt fájdalom. Históriai könyveinkből, a nagy irodalomból, amely alakja és kora körül keletkezett, a legnagyobb, a legjobb embernek tanultuk ő megismerni és valahányszor halljuk a híres, vérforraló indult, amelynek hangjai mellett állítogal a Rákóczy harcosai mentek a csatába a labancok ellen, a szívünk felkiesedik és fel-künkre a hazafias fájdalom fellege borul.

Kint halt ő meg az idegenben. A rosdostól temetőben fekszenek a magyar történelem egy legdicsebb alakjának hamvai. Akiik felkerestek a sirt a legutóbbi időben is nem győztek a panaszt amíant, hogy Rákóczy sirja elhagyatott, kiellen környezelben fek-

szik. Van egy nagy ország a Duna Tisza partján, egy gazdagsággal, viruló életében, a külföld által tisztelve, a maga ő erejében bizva, a jövőben nagyra bivatva — s ennek az országnak, egyik legnagyobb, leg-tisztabb ideális hőse nem fektött anyai földében, amelynek szabadságraért elt és szenvedett. Közé kétszáz esztendővel a halála után számuzve van ő meg most is, a halott, akinek emlékéért pedig felkesedik egy minden magyar, ugyan csak élni fog ez a nemzet. Kossuth Lajos hazá hoztuk, ő perceg sem fektött idegen földben. Itt porladozik a gyönyörű, hatalmas magyar főváros lüktelő életének közepette s kizarandokolnak sirja-hoz a magyarok, mint a mohamedánok Mohamed sirjához. De másik nemzeti za-badsághősöknek, dacára annak, hogy már kétszáz esztendő mult el azóta, hogy az 1848-ikihoz hasonló események zajlottak le hazánkban, nem hozhattuk hazá az idegen földből.

Szántalanszor megindult már a telkes mozgalom az országnak Rákóczy hamvai hazahozatala iránt. De ezek a mozgalmak nem lehettek eredményesek, mert felülről nem részesültek támogatásban. Mintha még is félték volna Rákóczy Ferencztől, akinek halála óta csaknem teljes két század mult el. S a nemzet közölgája dacára idegen földben nyugszanak most is a magyar szabadsághőfejedelm szent hamvai.

Ez az a seb, mely oly régen sajog a nemzet szívében.

Erre a sebre rakott most balszemszirt ami derek, öreg királyunk, aki immar nemcsak szeret, de meg is ért bennünket. Ő rendelte el, hogy hazá hozzák Rodostóbtól Rákóczy Ferenc hamvait és itt Magyaror-szágon méltó fény és pompa között elte-messék.

É király, te ismered már a te magyar népedet, a becsületet, hű szívet, amely egy-formán ragaszkodik hazájához és fejedelméhez. Nem tudjuk megtagadni, nem tudunk elfordulni a múlttól, amelyben annyi fájdalom csapás érte a hazát — és szeretjük a mi királyunkat, aki jószágát és nemes szan-dekkel közveledek lozának.

Ha meg volt magyar szív ebben a hazában, amelyet nem halott át teljesen a király iránt való hűség és szeretet, az felolvad most a mélységes hála érzetében.

I. Ferencz József hazá hozatja Il. Rákóczy Ferenc hamvait!

Lehet-e emél gyönyörűbben megtestes-ült harmónája a király s a nemzet, a mult és jelen megbekécsenek? Lehet-e emél hazatósabb alapköve az egymáshoz való ragaszkodás alapján épülő jövőnek?

S a sirt fölött, amely a magyar hazá föld-jén fog domborulni Rákóczy hamvai fölött a király s nemzet el nem multó szeretetének, örökös bekének génusza fog lebegni. Mi a királyé vagyunk s a király a miénk.

Eljen a király!

TÁRCA.

A világhalott.

Az „Alsó-Lendvai Hiraló” eredeti társaja.

Barinkay Gáspár volt az oka annak, hogy a Föld s vele együtt a rajta lakó emberek is egy szeg márciusi napon hirtelen eltűntek.

Barinkay Gáspárt kortársai leginkább csak úgy hívták, hogy Kompós Gáspár. Már ez a nev rajta maradt. A híres világhalottó embereknek mind megvan a saját külön neveszűbük nevük, mind-egyiknek érdeme és szokása után. Barinkay is úgy kapta, a kampói után. Lángeszett elismerték az összes bolgok valamelyi lakói. Hat nem is te-hetségtelen családhoz származott. Valamelyik őskápja ugyanis konzul volt a Leonidák eszilgese-portján. Őt képviselte a magyar külkereskedelm érdekében. A Leonidák azonban, nem tudni mikor eltűntek a földesügről s a konzul őskápja, neveztes barinkai Barinkay Jeroszláv is odaveszett. Egy testvére volt Jeroszlávnak csupán. Ez sem vitte olyan sokra, mint a bátyja, de viszont tovább örülhetetlen az életnek, mély szerenven megmaradt a Földön s nem került el a Leonidákra. Perpetu um mobile, örök mozgási-szerelő volt Budapesten a XXIII. kerületben a történelmi nevezetes-segű, kétezer év előtti József-városhas. Ő is szom-morogget mult ki különben. Megölte a hitvesét. Ugyanis örökmozgási rögeszmege támadt. Annnyi

izgett-mozgott örökösen éjjel és nappal, mintha bírt volna s motokza támadt véna fejeben. Harmarhettekedik életében fejezte be utolsó mo-gását. Akkor is tüzenyolcát rándult egyszerre s csak úgy adta át magát az örök egyeztetnek. Egy fut hagyott hátra s ennek a családjaíróval volt valót Barinkay, vulgo Kompós Gáspár, akio már színten látszóttak a természetrajzi atalaukás jelei, éppen úgy, mint legtöbb korabeli embertársán is. Madár modjárta, elsen kidomborodott a melle s esőben végződött a szája. A sok gepereplésről bizony lényegesen megváltozott a terentes kor-nája. Az emberek a negyvenkétedik században csak olyan Tar Minály föle rovasok nyomán em-lekeztek példái tudni rostályos-elektreke s nevetre gondoltak koruk tudása utá kétezer év előtti fur-esaságokra. Hat furesak is lehetek azok nekik, akik szárazas bogaroknak és más kisebb-nagyobb madaraknak eltek, olyanok, amilyenek éppen ju-tottak, amilyeneket repütes közben el bírtak kap-dolni. Az emberiség ezektől annyira megszaporodott, hogy kiesnek bizonyult a Föld, meg kisebb-nek a Föld, s legkisebbnek a többi bolgok és csakohat eszilagok serege.

No, és ezt kezdődik Barinkay Gáspár világ-hírve és a Föld eltűnése.

A Hold, e ven Fregoli éppen kifli alakban bujt el a világ színterét. Öbölös szajag tágra nyitja kíváncsi szemmel piszkáló a Földre, annak híres városára Budapestre s Budapestnek egy ke-repesi-nál magas alabakig meg sem állott a fur-kező tekintete.

Barinkay Gáspár leszállott hetedik emeleti

lakosának utára nyuló ajtoparkányára, kibontako-zott repülő gepelőb, s megnyomta a gombot, az ajtó kinyílt s ő egy ugrással bent tennett dolgozó szobájában. Odasiet az asztalnál szerénykedő me-nök barátjához:

— Nos, mentél valinóra?

— Haladok, haladok, de lát ilyen óriási terv-rajzokat nem olyan könnyű egy-kettőre lemosolni.

— No, hiszen nem mondom, hogy egy-kettőre megcsinál. Raerünk. Az elnök csak ket halva fogad kihallgatásom, addig mulathatunk is közbe-közbe.

Ez a társalgás és folytatása gondosan bezárt ajtókat mögött folyt le. Barinkay és szegényebb sorsa megnök barátja elfeleld dolgoztak az asztalnál.

A fiatal nagy nagy dolgon, óriási korszak-alkotó találmányon törté a fejet. Szemen át su-garoztak a lángeme szikrák, amint tereket ke-resztvátelven gondolkodott.

A kampos rendezés. Ez volt a ő műve. Az ember ugyanis már nem férték meg a bolgok hátán, A kétségbeesés dült a helyert való ver-sengés, a léteri való küzdelem. Ez a fiatal tanár akart segíteni a helyzetben. Ugy gondolta s helye-sen elméletkedett, hogy ha az emberek nem férnek meg a föld hátán, akkor a levegőben kell valamiképen, módon lakniok. Találmányának alapját mértődföldi hosszúság, revnastag kampos acsel-rud képezte. Ugyen platinrudakat (gáras volt kítápa) volt a városoknál a kivil, nagyobb távoloságoknál a földbe furatni. A föld belsejében szükséges hosszús-ág, erős platinfogók voltak elhujva, melyek a kítűnő és biztos befűző szerkezet és a föld felüle-

títóknek, hanem csak figyelemmel kell kísérnie a Pesti Napló apróhirdetéseit, mely igazan nagy adozattal ezentúl díjtalanul fogja közölni az összes tudomására jutó üresdedéseket úgy férfi, mint nőstívisvisezők részére s ezekről bárkinek is ugyan- csak díjtalanul nyújt felvilágosítást, aki válaszó- levelet küld. A Pesti Napló e díjmentes vállalko- zására által a munkálkodásának egy terepénél pro- blemaja úgy lepesse köz-életbe a megoldandó, mert most minden állásuknál ember egy könnyen hozzáférhető napilapban mindennap megtalálhatja költség nélkül, hogy hova fordulhat foglalkozásért. Kereskedelmi, gyári és ipari vállalatok, nagyobb gazdaságok és ez utón színtelen költség nélkül a legvárható idő alatt kaphatnak meg felelő személy- zetet, mert a Pesti Napló az üres állást hirdető közleményeket, ha hozzá beküldik, teljesen díjtalanul fogja közölni.

— **Itt a tavasz.** Tavasz éi nyári ruháink rendbe hozása sok gondot okoz, ha nem tudunk egy megbízható céget ahova azokat vagy tisztítás vagy festés végett küldönnék. Olvasóinknak me- legben ajánljukhoz Berketz István utoda (utalud). Kovács Endre) kelme-selymesítő és végfel- tisztogató Budapest Kincses-u. 14 b. — **Penti** egy 40 éves fennállása is így hirtelen elegendő garan- talt nyújt arra nézve, hogy a beküldött férfi és nő ruhák, függönyök, hímzések, terítők stb. stb. pontos és kifogástalan elkészítést biztosítsák. Árjegyzékét a cég ingyen küld és 20 koronánál nagyobb összegű megrendelésnél a csomagot ber- mentve küldi.

— **A Magyar Festőművészet Albuma.** A ma- gyar könyvtárlányok terén, fellétnet kell dísz- művet fog a Pesti Napló olvasóinak karácsonyi ajándékkul kedves-könyv. Címe: A Magyar Festőm- űvészet Albuma, és gyönyörű foglaltatja és a ma- gyar festőművészet remekeinek, Kúpezzkylót és Manyokitól kezdve a jelenkor, mikor Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz Károly, Benczur Gyula és Zichy Mihály vezetésével, hatalmas gárda szolgálja a magyar festőművészetet. A magyar iro- dalomban nem jelent meg még ehez hasonló nagy koncepciójú díszmű. Ötven nagy magyar festő- műtény fogja e díszműveknek elcsinálni, művészi reprodukciókban. E gyönyörű könyvet karácsonyi ajándékkul megkappa a „Pesti Napló” minden állandó előfizetője és díjtalanul megkappa mindama új elő- fizetője, aki egész éven át fel vagy négyedevenként egy havonként, de megkaptatás nélkül lesz elő a „Pesti Napló”-ra. A „Pesti Napló” előfizetői ára: egy évre 28 kor., Századékos és kiadó- hívatatás: Budapest, VI., Andrásy-ut 27.

— **Don Juan.** Egy igentelenül kinezésű pupos emberke nagy hajba keveredett. Az volt a lüme, hogy erősen lángolt a szép nemert. Ezelőtt öltö- estendővel Zalaegerszegen járt egy komédias trup- pa, amelynek két megváltó, fogatlan orosiája mellett mint rettentheltelen állatszédítő miködött. Valószínű, aki egész éven át fel vagy négyedevenként egy havonként, de megkaptatás nélkül lesz elő a „Pesti Napló”-ra. A „Pesti Napló” előfizetői ára: egy évre 28 kor., Századékos és kiadó- hívatatás: Budapest, VI., Andrásy-ut 27.

— **Don Juan.** Egy igentelenül kinezésű pupos emberke nagy hajba keveredett. Az volt a lüme, hogy erősen lángolt a szép nemert. Ezelőtt öltö- estendővel Zalaegerszegen járt egy komédias trup- pa, amelynek két megváltó, fogatlan orosiája mellett mint rettentheltelen állatszédítő miködött. Valószínű, aki egész éven át fel vagy négyedevenként egy havonként, de megkaptatás nélkül lesz elő a „Pesti Napló”-ra. A „Pesti Napló” előfizetői ára: egy évre 28 kor., Századékos és kiadó- hívatatás: Budapest, VI., Andrásy-ut 27.

— **Don Juan.** Egy igentelenül kinezésű pupos emberke nagy hajba keveredett. Az volt a lüme, hogy erősen lángolt a szép nemert. Ezelőtt öltö- estendővel Zalaegerszegen járt egy komédias trup- pa, amelynek két megváltó, fogatlan orosiája mellett mint rettentheltelen állatszédítő miködött. Valószínű, aki egész éven át fel vagy négyedevenként egy havonként, de megkaptatás nélkül lesz elő a „Pesti Napló”-ra. A „Pesti Napló” előfizetői ára: egy évre 28 kor., Századékos és kiadó- hívatatás: Budapest, VI., Andrásy-ut 27.

NYILTEPÉR.)

Közszénelnyilvánítás.

Tekintetes Eörsi Gyula urnak

Alsólendva.

Fogadjak alulrottrakk — a közérdek nevében — hálas köszönetem nyilvánítását ama szöveg eljárá- sáért, hogy a házúlési, második ret alibélti keny- uralma átul, akik mint uszorsók szerepeltek volna felöltünk, felmenteni megyekedött.

Széles látókre és nemesen ezre szöve felgotta — kibírtörök közözetét és keresőinket teljesí- temni szövegét, illetékes közönetem nyilvánításával maradok Hosszafalú, 1904. április hóban.

Kiváló tsízetellett

Eröss László
iparos.

* Az e rovat közöletkért nem vállal felelös. a szerk.

VILÁGHIRŰ!!

a „RECORD” festészeti műntézet a kiválóan sikernél életnagyságu arcképeiről, melyeket elismert művészek által készített. Számos (kír. közzégyűjté által hiteltelést) elismerő levelel a világ minden tájáról.

Élőrsögu képek arai:

- Olaj, aquarell, és pastell festésben 20 K.
- fenyepk után 48-63 cm. nagyságban
- Legfinomabb kivitelű Brom-Platin 5 K.
- és kretarajz

Részletes árjegyzék bérmentve.

Egy életnagyságu festményt készítnék minden- képen **teljesen ingyen**, ha részünkre 5 rendelet száerez és azokat egyenként vagy egyszerre beküldi.

„RECORD”

festészeti műntézet

Budapest, VII., Rottenbiller- u. 46.



SZŐLŐLUGAST

ültesünk minden ház mellé és kertjeinkben föld- és homoktalajon.

Erre azonban nem minden szőlőajtó alkalmas (bár mind kiváló termeszeti) mert nagynövekedés, ha megnö- ve, leföldet nem hoz, ezért sokan nem értékelik eredményét. Eddig ill. foglalkozás alkalmas fajtákat ültettek, csak bőve- elülaják hazánk az egész szőlőteret megerem a legki- tönőbb munkálattal és más érvek szöfékkel.

A szőlő lüasztak mindentűt megerem s minasen oly ház, melynek fala mellett a levegőkelyebb gondozás- sal felnevelés nem volna, ezenkívül más építelések, ha telnek, kertesöknek stb. a legnekedebb díszre, anél- kül, hogy legkevesebb helyet is elfoglalna az egybre használatba részekből. Ez a leghatalmasabb gyümölcs, mert minden a olyan terem.

Fajok ismeretéreket vonatkozó, és számos fenytyo- matu katalógus bárkinek ingyen és bérmentve küli étik meg, aki címzett egy levelezőlapot tudatja.

Czírné:

Érmeliki első szőlőültetőel Nagykágya,
u. p. Székelyhid.

Mindenféle TÉGLA

úgy mint: faltéglá, lyukas és tömör ajtóalt

faltéglá, igen alkalmas nyers építkezéshez,

továbbá hódfarkú és hornyolt tölőcserep,

valamint orr-, kövezet-, kul-, csatorna-, pár-

kány- és jászoltéglá, úgy alagsó is a leg-

jobb minőségben bármely állomásra szállítva

kapható az alatt nevezett féglagyárban.

Árjegyzékét és mintavál szívesen szolgál

Uradalmi Göztéglagyár

Sárvár.

A PESTI NAPLÓ új karácsonyi ajándéka

A Magyar

Festőművészet Albuma.

Páratlan dísz, külö kiállításban és belső tartalmában egyedi álló remekmű, az amelyet a „Pesti Napló” az 1904. é karácsonyára szánd megjelentetésű olvasónak. Eddigi karácsonyi ajándékaink díszes sorozatát folytatja most a „Pesti Napló”, új s minden előfizetőjnek messze túlszárnyaló díszmunkát, melynek címe ez lesz:

A Magyar Festőművészet Albuma

A magyar festőművészet remekeinek gyönyörű foglaltatja lesz ez a páratlanul álló díszmű, amely a magyar festés remekitől fogva felölteni a XVII. század nagy magyar festőitől, Kúpezzkylót és Manyokitól kezdve egész a jelenkor, amikor Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz Károly, Benczur Gyula, Madarász Viktor és Zichy Mihály vezetésével hatalmas gárda szolgálja a magyar festőművészetet. A magyar irodalomban nincsen még olyan mű, amely a magyar festőművészetet ilyen gazdagágban mutatja be. Ötven nagyságúsa festményt készítnék nek, amelyet megerem kivitelű

ötven műlapon

mutatnak be a magyar közözetnek. Az ötven mű- lap nagy része gyönyörű

sok színnyomása kép

A Pesti Napló előfizetői ára egész évre 28 kor., félve 14 kor., negyedére 7 kor., egy hóra 2 kor., 40 fill. Századékos és kiadóhívatatás.

Budapest, VI., Andrásy-ut 27. szám alatt van.

Piaczi gabonáarak.

- Buza 14 K. 10 fill.
- Rozs 11 K. 30 fill.
- Árp 11 K. 10 fill.
- Zab 11 K. 40 fill.
- Tengeri 11 K. 05 fill.
- Bungonya 3 K. 20 fill.

Gyár : NYERGES-ÚJFALU (Esztergom.)

Sürgöncim : Eternit Budapest.

Telefon 12-92.

Gyár : VÖCKLABRUCK (Felső-Ausztria.)

ETERNIT-PALA AZBESZT-CEMENT-PALA

HATSCHÉK LAJOS SZAB.

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló tető-fedőanyag.

ETERNIT MŰVEK HATSCHÉK LAJOS BUDAPEST, VI., Andrassy-ut 33.

Elsőrangú referenciák. — Jótállás. — Évi gyártás 1500 kocsiakmány. — Kérjen ismerlelést.

Keil-lakk

legkínálóbb mázob-szer palub padló számára.

Keil-féle viasz-kenés kemény padló számára
Keil-féle fehér „Glasur” fénymaz 45 kr.
Keil-féle arany-fénymaz kopereknek 20 kr.
Keil-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérek utóda) czegepel Alsólendván.

Kiváló szerencse Töröknél!

Felülmúlhatlanul

kedvez főarudának a szerencse. Rövid idő alatt 12 millió korona nyerménnyel többet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek; csak a legutóbbi 5 hónapban a

3 legnagyobb nyerményt és pedig:

a 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	a 100.000 kor. főnyer. a 74366. sz.-ra	a 80.000 kor. főnyer. a 83061. sz.-ra
a 100.000 „ „ az 52528. „ „	a 70.000 „ „ a 81161. „ „	
a 100.000 „ „ a 94780. „ „	a 70.000 „ „ az 5498. „ „	
a 90.000 „ „ a 109780. „ „	a 60.000 „ „ az 51613. „ „	
a 90.000 „ „ a 83610. „ „	a 60.000 „ „ a 76347. „ „	
a 90.000 „ „ a 92787. „ „	a 50.000 „ „ a 4036. „ „	

es ezeken kívül még egyéb sok nagy nyerményt.

Ányitjuk emelgöyva, hogy a világ legesélydusabb osztálysorsjátékában vegyen részt.

— A most következő nagy, kir. szabadalmazott 13. osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyermény

jut es összesen egy hatalmas összeget.

14 millió 459.000 koronát sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyermény a legszerencsésebb esetben 1.000.000 korona.

Továbbá 1 jutalom 600.000. 1 nyermény 400.000.
1 á 200.000. 2 á 100.000. 1 á 90.000. 2 á 80.000.
1 á 70.000. 2 á 60.000. 1 á 50.000.
1 á 40.000. 5 á 30.000. 3 á 25.000. 8 á 20.000.
8 á 15.000. 36 á 10.000 korona és még sok egyéb;
összesen **55.000 nyermény és jutalom 14.459.000 korona** összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervezési árai:

$\frac{1}{2}$ eredeti sorsjegy fnt — 75 vagyis 150 kor., $\frac{1}{4}$ eredeti sorsjegy fnt 150 vagyis 3.— kor.
 $\frac{1}{8}$ „ „ „ 3.— „ „ „ „ „ „ 6.— „ „ „ 12.—

A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kerünk

folyó évi május hó 17-ig

bizalommal hozzánk beküldeni, miután a húzas é napon kezdődik.

TÖRÖK A. és TSA

BANKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáiék üzlele.

Főarudank: osztálysorsjáték üzlele:

Kö-pont: Tere-z-kört 46 a. I. fők: Vae-z-kört 4 a. II. fők: Muzeum-kört II a. III. fők: Erzsebet-kört 54 a.

Rendelelelel levagendó.

TÖRÖK A. és Tsa bankaháza Eudapesti.
Kérlek szöszre 1 oszt m kir szab osztálysorsjáték eredeti sorsjegyei, a hivatalos tervezzel együtt küldeni.
(utánvétellel kérem))
Az összegzet korona összegben (postacím-nyomj küldöm)) Á nem tetsző lördendő.
(mellekeleni bankjegyekben behelyezhető.)

BRÁZAY FÉLE SÖSBORSZESZ

SÖSBORSZESZ

NAGY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA
É KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA
HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ MELLEKELVE VAN!